Peiienue 3aaav ¢

MOMOIILIO YPABHEHU M




YTOo Takoe ypaBHeHue?

YpaBHEeHNEe — 3TO paBEHCTBO, coaepKallee
NepeMEHHYH0, 3Ha4YeHne KOTOPOWU Hago HaUTH

UTOo Ha3bIBaeTCcA KOpHEM ypaBHEeHUA?

KopHeMm ypaBHEHWSA Ha3blBaeTCA 3Ha4YeHne
nepeMeHHoOW , NPy KOTOPOM ypaBHEHME

obpallaeTca B BEPHOE PaBEHCTBO.
YTO 3HAYUT pelwnTb ypaBHEHUE?

PellnTb ypaBHEeHME —3HA4YUT HAUTU BCE €ro
KOPHW UNX goKasaTtb, YTO UX HET
Kakune ypaBHeHMA Ha3biBarOTCA PaBHOCUINbHbIMWU?

YpaBHeHUS, UMetoLmMe OOHUN U Te XKe KOPHU
Ha3bIBAOTCSA PABHOCUIbHbIMM.



Kakoe ypaBHeHUe Ha3biBaeTcd NMUHEUHbIM?

YpaBHeHWEe BUOa ax = 6, rge X —
NepeMEHHas!, a U 8 - HEKOTOpPbIE YMcna
Ha3blBaeTcqa NMMIMHENHbIM ypaBHEHME C O4HOW
nepemMeHHoOU

CKONbKO KOPHEU MOXET UMETb JINHENHOEe
ypaBHeHUue?

1) OguH KopeHb 2) becuncneHHoe MHOXeCTBO 3)
He nmeTtb KopHeWn

Kakmne cBonctBa Mcnonb3yrTCA NpuU
pelleHnn ypaBHeHUn?



Hanpgute KOpHU ypaBHEHUSA:
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AnNropuTtMm pewieHna 3agav
anrebpanyeckmm cnocooom

1) 0603Ha4alT HEKOTOPOE HEN3BECTHOE YMCIIO
OyKBOW X W, UCMONb3YSA YCrOBME 3a4a4u,
COCTaBNAT YpaBHEHUE;

2) peLiatoT 3TO ypaBHEHMUE

3) VlcTonkoBbIBalOT NOMNYyYeHHLIN pe3ynbTaT B
COOTBETCTBUN C YCITIOBUEM 3a4auu



B Kop3nHe 6b1510 B 2 pasza MeHblle s650K, Yem B
auimke. Nocne Toro, Kak U3 KOp3nHbl NEPENOXNNN B
auwmk 10 abrnok, B ALKMKe nx ctano B 5 pas bonbLue,
4yeM B Kop3uHe. CKonbKko 516110k Bblf10 B KOP3UHE K
CKOIbKO B ALWnKe?

Kop3uHa Awmk
bbino B 2 pa3a|MeHblle
X 2X
Crano x-10 2x +10
B 5 pa3 o¢nbLue

5-{x—10) = 2x+ 10




/8 caXeHueB CMOPOAMHbI pacrnpegenunn mexay
Tpems bpuragamum Tak, 4To nepBon dpurage
OO0CTanocChb caxeHueB B 2 pa3a MeHbLLe, YeM BTOPOU
a TpeTben - Ha 12 caxeHueB borbLUe, YEM NMEPBOM.
CKOnbKO Ca)eHLeB Joctanock nepeon bpurage?

1 6puraga B 2 pasa MeHbLLE
<_\ X
2 bpurapa | | B - 2y
purana Ha 12 bonblue X +12

X+2x+(x+12)=78



Jlojka 1uia mpoTUB T€YEHUS pEeKH 4,5 Jaca v 1o
TedeHu1o 2,1 4. HauTu CKOpOCTh TIOAKH B CTOSTYEH
BOJI€, €CJIM OHA IPOIILjia BCEro 52,2 KM, a CKOpOCTh
TEUECHHMS PEKU paBHA 3 KM /4 ?






Jlozka mu1a mo TEYEHUI0 peKU 2,4 yaca v MpOTUB
TeYEeHUA peKku 3,2 daca. [1yTe, nponaeHHbIN
JIOJKOU I10 TEUECHUTO OoKa3ajicd Ha 13,2 km
JJIMHHEE ITyTH HPONUAECHHOIO IPOTUB TCUCHUS.
Hauntu CKOpOCTh JIOAKH B CTOSYEHN BOJIE, €CIIU
CKOPOCTh TCUECHHS PEKHU paBHA 3,5 KM /4.



